



Cele 5 Stanuri

Descriere Cele 5 Stanuri

La hotarul dintre Orient și Occident, între întinderea falnicilor munți Ural, imensitatea teritoriului Rusiei și a Mării Caspice, se află câteva dintre țările cele mai vechi ale continentului asiatic, peste care s-au succedat unele dintre cele mai puternice imperii ale umanității, țări a căror istorie este strâns legată de legendarul Drum al Mătăsii, care a unit timp de secole Europa de Asia de Est, transportând mărfuri, dar și idei și știință. Vă invităm așadar să pășim împreună pe tărâmul colorat al Asiei Centrale, să-i descoperim istoria bogată, ascunsă în negura timpului și să ne minunăm la auzul poveștilor despre caravane și negustori încărcăți cu mărfuri scumpe, mirodenii și mătăsuri. Vom trece prin zone sălbatice, aproape neatinse de civilizație, unde oamenii încă vânează cu șoimi și călăresc dintr-un sat într-altul, ne vom plimba prin orașele cu tentă istorică, pe străzile unde vom regăsi o lume demult apusă și vom descoperi unele dintre cele mai fascinante peisaje, oferindu-vă astfel o incursiune într-o fostă eră prosperă.

Circuit de grup cu însoțitor al Agenției noastre prin Cele 5 Stanuri

Vă invităm să descoperiți mai multe detalii despre circuitul: Cele 5 Stanuri

Info insotitor: român și ghizi locali

Obiective natura: Parcul Național Ala Archa, Parcul Panfilov, Cheile Medeo, Parcul Național Kok Tobe, Turnul Bayterek, Râul Ishim, Parcul Rudaki, Parcul Independenței

Obiective arta: Monumentul lui Manas, Teatrul de Operă și Balet, Zona Filarmonicii Naționale, Memorialul și Flacăra veșnică, Muzeul Național de Instrumente Muzicale, Muzeul de Istorie Central, Moscheea Nur-Astana, Palatul Păcii și

Armoniei, Palatul Creativității Shabyt, Palatul Independenței, Medresa Barak Khan, Moscheea șeicului Tillya, Mausoleul Kafal Shashi, Muzeul de Arte Aplicate, Medresa Kukeldash, Monumentul dedicat lui Ismoil Somoni, Clădirea Spiritului Național, Muzeul Național Tajik de Antichități, Muzeul Rudaki, Medresa lui Ulugbek, Medresa Sher - Dor, Medresa Tilla Kari, Mausoleul Gur-Emir, Moscheea Bibi Khanum, Necropola Shakhi - Zinda, Situl arheologic Afrosiab, Mausoleul dinastiei Samanide, Mausoleul Chashma - Ayub, Moscheea Bolo Khauz, Medresa Chor Minor, Complexul Liabi - Khauz, Fortăreața Ark, Palatul Tash - Khaul, Moscheea Juma, Mausoleul Seyid Allauddin, Moscheea Bagbanli, Mausoleul Pakhlavan-Makhmud, Minaretul Kalta Minor, Medresa Mukhammed Amin Khan, Medresa și Minaretul Islam Khodja, Mausoleul Najmeddin Kubra, Mausoleul Turabek Khanym, Mausoleul sultanului Tekesh, Mausoleul Fakhreddin Razi, Minaretul Kutlug Temir, Ruinele palatelor, templelor și mormintelor regale din Nissa, Moscheea Turkmenbashi din Kipchak, Moscheea Ertogrulgazy, Statuia Rukhnama, Muzeul Național de Istorie

Obiective distractii: Piața Victoriei, Piața Ala-Too, Aleea Yurtei, Bulevardul Verde, Centrul de divertisment Khan Shatyr, Piața Independenței din Astana, Digul râului Ishim, Piața Imamului Khast, Piața Independenței din Tashkent, Piața Amir Temur, Piața Teatrului Alisher Navoi, Metroul din Tashkent, Bazarul de mirodenii Chorsu, Piața Dusti, Piața Registan, Observatorul lui Ulugh Beg, Centrul de hârtie din mătase, Punctul panoramic de pe platforma Ak - Sheikh Bobo, Piața Palatului

Info tarif:

1450 EURO + 2790 USD / loc în cameră dublă

Supliment single: 590 USD

tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup minim de 25 turiști; pt. 20-24 turiști, tariful se va majora cu 115 usd/pers.

Nr minim de turisti: 25

Ghizi: Insotitor al Agentiei noastre Ghizi locali

Mese: Mic dejun: 14 Cine: 15

PROGRAM

Ziua 1. București - Istanbul

- o *Masa:* În avion
- o *Transport:* Avion
- o *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 19:00 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Turkish Airlines). Plecare spre Istanbul cu compania Turkish Airlines, zbor TK 1046 (21:40 / 23:10).

Ziua 2. Istanbul - Bishkek (Kyrgyzstan)

- o *Masa:* Cină
- o *Cazare:* Hotel Ramada by Wyndham 4* (sau similar 4*)
- o *Transport:* Avion, autocar

- *Obiective:* Piața Victoriei Piața Ala-Too Monumentul lui Manas Teatrul de Operă și Balet Zona Filarmonicii Naționale Aleea Tinerilor
- *Descriere:* Plecare cu zborul TK 344 (00:40 / 08:50) spre Bishkek, capitala și în același timp cel mai mare oraș al statului Kyrgyzstan. Sosire la ora 08:50 la Bishkek, cunoscut anterior și ca Pishpek și Frunze, centru administrativ al provinciei Chuy care înconjoară orașul. Situat la aprox. 800 m altitudine, Bishkek este mărginit de lanțul montan Tian Shan, al cărui cel mai înalt vârf ajunge la înălțimea de 4855 m. Transfer la Hotel Ramada by Wyndham 4* (sau similar 4*) pentru o scurtă pauză de odihnă și mic dejun. Vom face un tur panoramic și pietonal care va include Piața Victoriei unde vom vedea monumentele dedicate soldaților morți în cel de-Al Doilea Război Mondial, Piața Ala-Too și Monumentul lui Manas, Teatrul de Operă și Balet, zona Filarmonicii Naționale și Aleea Tinerilor. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Ramada by Wyndham 4* (sau similar 4*).

Ziua 3. Bishkek - Almaty (Kazakhstan)

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Kazzhol Park 4* (sau similar 4*).
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Parcul Național Ala Archa
- *Descriere:* Mic dejun. Excursie în Parcul Național Ala Archa, situat la 41 km distanță față de Bishkek, ce ocupă aproximativ 20 de hectare și care include toate zonele climatice și de peisaj, fiind traversat de râul cu același nume. Frumusețea peisajului și bogăția florei și faunei fac ca parcul să fie o destinație de vacanță pentru toate anotimpurile. Plecare apoi spre Kordai, punctul de frontieră cu Republica Kazakhstan, situată în partea centrală a Asiei, locul în care vechiul întâlnește noul și unde semnele civilizației occidentale se îmbină armonios cu vechile tradiții. Vom continua călătoria spre Almaty, cunoscut și sub denumirea Alma-Ata, cel mai mare oraș din Kazakhstan, fosta capitală a țării între anii 1929 - 1998. În ciuda faptului că a pierdut statutul de capitală în favoarea orașului Astana în 1997, Almaty rămâne principalul centru economic al Kazakhstanului. Cină și cazare la Hotel Kazzhol Park 4* (sau similar 4*).

Ziua 4. Almaty - Astana

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Hilton Garden Inn 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar, avion
- *Obiective:* Patinoarul Medeo stațiunea de schi Shymbulak Parcul Panfilov Memorialul și Flacăra veșnică Muzeul Național de Instrumente Muzicale Cheile Medeo
- *Descriere:* Mic dejun. În prima parte a zilei ne vom deplasa spre Patinoarul Medeo, o locație de renume mondial situată la o altitudine de aproximativ 1.690 de metri, fiind unul dintre cele mai înalte patinoare în aer liber din lume. Aici, ghețarii din jur și aerul curat de munte creează condiții unice pentru patinaj, iar panorama văii înconjurătoare oferă o priveliște de neuitat. Patinoarul este cunoscut pentru gheața sa excepțional de netedă și pentru numeroasele recorduri de viteză care au fost stabilite de-a lungul timpului, devenind astfel un simbol al sporturilor de iarnă din regiune (intrarea nu este inclusă). În continuarea zilei vom ajunge în stațiunea de schi Shymbulak, un loc apreciat atât pentru pistele sale provocatoare, cât și pentru frumusețea naturii ce o înconjoară. Vom urca cu telecabina până la Pasul Talgar, aflat la o altitudine de peste 3.200 de metri, iar în timpul călătoriei vom putea admira peisajul spectaculos al Munților Zailiski Alatau. Întoarcere la Almaty pentru turul panoramic care va include Parcul Panfilov, denumit astfel după Batalionul al 28-lea Panfilov care s-a remarcat în timpul celui de-Al Doilea Război Mondial, Catedrala Zenkov, una dintre clădirile unice în lume, construită în totalitate din lemn, fără a se fi folosit obiecte de prindere din fier, Memorialul și Flacăra veșnică, dedicate memoriei soldaților care și-au dat viața pentru independența țării. Vom vizita Muzeul Național de Instrumente Muzicale, unde vom putea vedea instrumente muzicale vechi, care datează din sec. al XVII-lea și Bazarul Verde. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania

Air Astana, zbor KC 885 (18:45 / 20:30) spre Astana, actuala capitală a Kazahstanului, denumită Nur Sultan din în perioada 2019 - 2022, în onoarea președintelui Nursultan Nazarbaev. Decizia mutării capitalei la Astana s-a luat din cauza riscului de activitate seismică din jurul fostei capitale, Almaty, dar și pentru a avea capitala situată în centrul țării, lucru care are un randament mai ridicat în cadrul administrării țării decât în cazul unei capitale situate excentric și care favorizează tuturor cetățenilor accesul mai rapid la instituțiile centrale ale țării. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Hilton Garden Inn 4* (sau similar 4*).

Ziua 5. Astana

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Hilton Garden Inn 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Muzeul de Istorie Central Turnul Bayterek Bulevardul Verde Moscheea Hazret Sultan Centrul de divertisment Khan Shatyr
- *Descriere:* Mic dejun. Ziua va debuta cu turul orașului Astana care a început să se dezvolte accelerat începând cu anul 2001, când președintele Kazahstanului a hotărât crearea unei zone economice numită Astana - orașul nou. Astfel, în scurt timp, orașul a început să se dezvolte sistematic, investițiile pentru dezvoltarea orașului ajungând la zece miliarde de dolari, și sunt în continuă creștere, fiind considerate cea mai mare investiție în dezvoltarea urbană din lume. Dintr-o mică localitate care servea ca loc de exil și lagăr totalitar, Astana a ajuns simbolul modernității Kazahstanului, conservându-și totuși unele clădiri din epoca comunistă. Turul va începe cu o vizită la Muzeul de Istorie Centrală care acoperă istoria și cultura Kazahstanului din cele mai vechi timpuri până la cele moderne, va continua cu Turnul Bayterek, un monument de 97 m, ridicat în memoria victimelor totalitarismului din lagărele din zona acestui oraș: Alzhir, Steplag și Karlag, denumit și Monumentul lacrimilor și durerii și cu Bulevardul Verde, situat în noul centru administrativ și de afaceri din Astana, pe malul stâng al râului Ishim. Această construcție are o zonă pietonală, care se extinde de la reședința președintelui Ak-Orda până la centrul comercial Khan Shatyr. Există mai multe clădiri impozante de-a lungul bulevardului, care au fost construite de celebri arhitecți ruși și străini. În continuarea zilei vom vizita Moscheea Hazret Sultan, cea mai mare moschee din Asia Centrală și unul dintre cele mai importante monumente de arhitectură islamică din regiune. Construită între 2010 și 2012, moscheea impresionează prin dimensiunile sale grandioase și designul arhitectural sofisticat, fiind un simbol al identității și spiritualității naționale kazahe. Vom vedea apoi Centrul de divertisment Khan Shatyr, situat în inima orașului Astana, elegant, în formă de cort, aproape de Lovers Park, proiectat de arhitectul britanic Norman Foster, fiind unul dintre numeroasele repere interesante din oraș. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Hilton Garden Inn 4* (sau similar 4*).

Ziua 6. Astana - Tashkent (Uzbekistan)

- *Masa:* Mic dejun și cină
- *Cazare:* Hotel Oscar Boutique 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Avion, autocar
- *Obiective:* Palatul Păcii și Armoniei Piața Independenței Palatul Creativității Shabyt Palatul Independenței Digul râului Ishim
- *Descriere:* Mic dejun. În prima parte a zilei vom continua turul Astanei care va include Palatul Păcii și Armoniei, construit din sticlă și oțel sub forma unei piramide, locul de desfășurare a congreselor mondiale de mare amploare, Piața Independenței, centrată în jurul turnului monumentului Kazah Eli, Palatul Creativității Shabyt și Palatul Independenței, un spațiu deschis vast, cu zone bine îngrijite. Arhitectura expusă este uluitoare și dovedește că imaginația nu are limite în ceea ce privește această clădire. În încheierea turului vom ajunge la podul râului Ishim (Esil), un spațiu public urban, frumos amenajat, cu bănci, zone verzi și poteci pavate, ideal pentru a vă bucura de aerul curat și de priveliștile asupra orașului modern. la aeroport pentru plecarea către Tashkent, capitala

Uzbekistanului, cu compania Uzbekistan Airways, zbor HY 722 (17:00 / 18:00). Transfer pentru cină și cazare la Hotel Oscar Boutique 4* (sau similar 4*).

Ziua 7. Tashkent

- *Masa:* Mic dejun și cină
- *Cazare:* Hotel Oscar Boutique 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Piața Imamului Khast Medresa Barak Khan Moscheea șeicului Tillya Mausoleul Kafal Shashi Piața Independenței Piața Amir Temur Piața Teatrului Alisher Navoi Metroul din Tashkent Muzeul de Arte Aplicate Medresa Kukeldash Bazarul de mirodenii Chorsu
- *Descriere:* Mic dejun. Până nu demult, supremația de capitală a fost deținută de Samarkand, dar începând cu anul 1930 capitala a fost mutată la Tashkent, oraș pe care-l vom descoperi într-un tur panoramic care va include Piața Imamului Khast, epicentrul orașului, Medresa Barak Khan, fondată în sec. al XVI-lea de către un descendent al lui Timur Lenk care a domnit în Tashkent pentru dinastia Shayabanida, Moscheea șeicului Tillya, construită în aceeași perioadă cu Medresa Barak Khan, precum și Mausoleul Kafal Shashi, un mare poet, doctor și filosof musulman care a trăit în Tashkent în perioada anilor 904 - 979, Piața Independenței, Piața Amir Temur, Piața Teatrului Alisher Navoi după care vom vizita metroul din Tashkent și Muzeul de Arte Aplicate, construit la sfârșitul sec. al XIX-lea de către meșteșugarii locali. În continuarea zilei vom vizita Medresa Kukeldash și bazarul de mirodenii Chorsu, cel mai mare din Tashkent. Cină la un restaurant local. Cazare în Tashkent la Hotel Oscar Boutique 4* (sau similar 4*).

Ziua 8. Tashkent - Dushanbe (Tadjikistan)

- *Masa:* Mic dejun și cină
- *Cazare:* The Rumi Hotel & Residence 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Avion, autocar
- *Obiective:* Parcul Rudaki Monumentul dedicat lui Ismoili Somoni Clădirea Spiritului Național Piața Dusti Muzeul Național Tajik de Antichități
- *Descriere:* Mic dejun la pachet. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania Uzbekistan Airways, zbor HY 717 (08:00 / 09:00) spre Dushanbe, capitala și cel mai mare oraș din Tadjikistan. În traducere din limba tadjică, Dushanbe, înseamnă „luni”, numele reflectând faptul că orașul s-a dezvoltat pe locul în care, în trecut, se afla un sat cunoscut de localnici pentru piața care se desfășura în fiecare zi de luni. Întâlnire cu reprezentantul local pentru un tur panoramic al orașului care va include Parcul Rudaki, unde se află cel de-al doilea cel mai înalt catarg pentru steaguri din lume cu o înălțime de 165 m, care a intrat în Cartea Recordurilor în anul 2011, exact la timp pentru aniversarea a 20 de ani de independență a Tadjikistanului, Monumentul dedicat lui Ismoili Somoni, strămoșul națiunii Tajik, Clădirea Spiritului Național, Piața Dusti, cea mai mare din capitală, bazarul oriental, cel mai aglomerat loc din Dushanbe (dacă timpul permite) și Rudaki Prospekt. Vom vizita apoi Muzeul Național Tajik de Antichități, inaugurat în anul 2001, care expune artefacte aparținând istoriei islamice și preislamice tadjice (greacă, bactriană, zoroastriană, budistă și hindusă) și care confirmă că Tadjikistanul a fost o importantă răscruce în Asia Centrală, a cărui piesă de rezistență este statuia lui Buddha culcat în Nirvana, cu o vechime de 1400 ani, cu o lungime de 14 m și care a fost creată de civilizația Kushan, cea care a realizat și statuia lui Buddha Bamiyan din Afganistan. Cină la un restaurant local și cazare la The Rumi Hotel & Residence 4* (sau similar 4*).

Ziua 9. Dushanbe - Penjikent - Samarkand (Uzbekistan)

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Orient Star 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar

- *Obiective:* Muzeul Rudaki
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre Penjikent, orașel situat în valea largă și verde a râului Zerafshan, plină de podgorii, câmpuri și livezi, în trecut un oraș esențial pe Drumul Mătăsii, un centru important și dezvoltat însă cu mai bine de 5000 de ani în urmă. Siturile arheologice din orașul vechi Penjikent sunt o mărturie despre bogăția trecutului. După o scurtă plimbare prin bazarul din Penjikent ne vom îndrepta către Sarazm, una dintre cele mai vechi așezări din Asia Centrală, cu o istorie impresionantă de aproximativ 5.500 de ani de civilizație neîntreruptă. Acest sit arheologic remarcabil, situat în Tadjikistan, a fost inclus în lista Patrimoniului Mondial UNESCO în anul 2010 datorită importanței sale culturale și istorice deosebite. Vom ajunge la frontiera cu Uzbekistan și vom continua călătoria spre Samarkand. Cină și cazare la Hotel Orient Star 4* (sau similar 4*).

Ziua 10. Samarkand

- *Masa:* Mic dejun și cină
- *Cazare:* Hotel Orient Star 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Piața Registan Medresa lui Ulugbek Medresa Sher - Dor Medresa Tilla Kari Mausoleul Gur-Emir Moscheea Bibi Khanum Necropola Shakhi - Zinda
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi vom explora orașul Samarkand, despre care atunci când l-a cucerit, însuși Alexandru cel Mare a afirmat la un moment dat: „... tot ce am auzit despre Marakanda este adevărat, mai puțin faptul că este mai frumos decât mi-am imaginat vreodată”. Samarkandul este un oraș al puterii și declinului în același timp, datorită istoriei tumultuoase pe care a trăit-o. De la oraș strategic și nod comercial al caravanelor de pe legendarul Drum al Mătăsii în periplul lor către China, India și Persia, până la rolul de capitală pe care l-a jucat de-a lungul timpului sub dominația diferitelor imperii și națiuni, Samarkandul a rămas neschimbat și a ascuns în multitudinea obiectivelor sale turistice toată moștenirea cultural-artistică pe care i-au lăsat-o cei care l-au locuit. Vreme de secole a fost o capitală a Islamului moderat și luminat, un centru al dervișilor și sufiților, savanților, astronomilor și medicilor din această parte a lumii. Vom face un tur de oraș va include Piața Registan, în traducere „locul nisipos”, care a devenit centrul oficial al orașului încă din vremea lui Timur Lenk. Piața este străjuită de cele 3 medrese importante ale orașului aflate sub patronajul UNESCO: Medresa lui Ulugbek, Medresa Sher - Dor și Medresa Tilla Kori. Turul va continua cu Mausoleul Gur-Emir, emirul care construia macabre piramide din capetele învinșilor săi, Moscheea Bibi Khanum, numită așa în cinstea celei mai iubite soții a lui Timur Lenk, Necropola Shakhi - Zinda, ansamblu de mausolee datând din perioada sec. XI - XII, care conform legendei a fost construit deasupra mormântului lui Kussam, fiul lui Abbas și nepotul Profetului Mahomed. Seara vom participa la un spectacol oferit de Teatrul de Costume Istorice „El Merosi”. Cină la un restaurant local. Cazare la Hotel Orient Star 4* (sau similar 4*).

Ziua 11. Samarkand - Bukhara

- *Masa:* Mic dejun și cină
- *Cazare:* Hotel Orient Star Varaxsha 3* (sau similar 3*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Observatorul lui Ulugh Beg Situl arheologic Afrosiab Centrul de hârtie din mătase
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața vom vizita Observatorul lui Ulugh Beg, marele astronom și matematician și totodată nepotul lui Timur Lenk, situl arheologic Afrosiab și Centrul de hârtie din mătase, pentru a observa tradițiile vechi de producere a hârtiei. În continuarea zilei vom pleca spre Bukhara, capitala provinciei cu același nume, cel de-al 5-lea oraș ca mărime al țării, locuit din timpuri străvechi, aprox. din sec. al V-lea, care s-a remarcat de-a lungul timpului ca important centru cultural și artistic, ca de altfel și ca un important nod comercial pe Drumul Mătăsii. Orașul a fost o lungă perioadă de timp, respectiv între sec. IX - X, capitala Imperiului Samanid, fiind numit pentru multă vreme „Stâlpul Islamului”, deoarece pe lângă viața activă spirituală care a înflorit aici, a fost îndrăgit și folosit ca reședință de mari personalități ale lumii intelectuale persane, în perioada Evului Mediu. Cină și cazare la Hotel

Orient Star Varaxsha 3* (sau similar 3*).

Ziua 12. Bukhara

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Orient Star Varaxsha 3* (sau similar 3*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Mausoleul dinastiei Samanide Mausoleul Chashma – Ayub Moscheea Bolo Khauz Medresa Chor Minor Complexul Liabi – Khauz Fortăreața Ark
- *Descriere:* Mic dejun. Zi dedicată explorării orașului-oază Bukhara, prilej cu care vom vizita cele mai importante medrese, moschei și monumente ale orașului, precum Mausoleul dinastiei Samanide, care datează din sec. IX - X, o capodoperă a arhitecturii funerare islamice, considerată a fi primul mausoleu islamic din Asia Centrală, Mausoleul Chashma – Ayub, Moscheea Bolo Khauz, Medresa Chor Minor, utilizată în trecut ca bibliotecă pentru studenți, Complexul Liabi – Khauz, compus din medresele Nodir-Divan-beghi, Kukeldash și Khonako, Moscheea Magoki – Attari, Fortăreața Ark, reședința fortificată a Emirului din Bukhara și Ansamblul Poi-Kalyan, al cărui minaret principal este simbolul orașului. Vom lua cina în mijlocul unei familii din Bukhara, pentru a cunoaște mai bine tradițiile și obiceiurile locale. Aici, ca și în restul circuitului, vom avea ocazia de a simți cel mai bine căldura și amabilitatea acestor oameni. Cazare la Hotel Orient Star Varaxsha 3* (sau similar 3*).

Ziua 13. Bukhara - Khiva

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Asia Khiva 3* (sau similar 3*)
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre Khiva de-a lungul Deșertului Kyzylkum sau „deșertul roșu”, cum mai este numit în limba turkmenă, Khiva fiind unul dintre orașele și punctele de oprire de pe legendarul Drum al Mătășii. Deși despre acest oraș legenda spune că ar fi fost construit de însuși Shem, fiul biblicului Noe, dovezile arheologice îi situează apariția în sec. al VIII-lea, când este amintit ca cetate importantă și punct comercial pentru caravanele de negustori care parcurgeau Drumul Mătășii din Asia către estul și vestul Europei. Cină și cazare la Hotel Asia Khiva 3* (sau similar 3*).

Ziua 14. Khiva

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Asia Khiva 3* (sau similar 3*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Palatul Tash - Khauli Moscheea Juma Mausoleul Seyid Allauddin Moscheea Bagbanli Mausoleul Pakhlavan-Makhmud Minaretul Kalta Minor Medresa Mukhammed Amin Khan Medresa și Minaretul Islam Khodja Punctul panoramic de pe platforma Ak - Sheikh Bobo
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi vom face un un tur al orașului Khiva care va include partea veche a orașului, Ichan - Kala, inclusă în Patrimoniul Mondial UNESCO, zonă înconjurată cu ziduri puternice care datează din Evul Mediu, cu porți orientate către toate cele 4 puncte cardinale, conferind astfel întregului ansamblu înfățișarea unei fortărețe. În orașelul care parcă a rămas încremenit în istorie, unde în orice moment ne-am aștepta să intre o caravană încărcată cu mirodenii, vom fi uimiți de frumusețea medreselor și a minaretelor care domolesc cu albastrul lor strălucitor asprimea naturii înconjurătoare. Vom vizita Palatul Tash - Khauli unde vom vedea din curtea interioară Kurynysh Khana, folosită în timpuri străvechi la recepțiile oficiale, o splendidă cameră cu portice monumentale, împodobite cu ornamente asemănătoare stilului majolica din Portugalia. Vom descoperi apoi o altă mărturie a stilului arab arhaic, Moscheea Juma, care datează din sec. al X-lea și minaretul situat în apropierea acesteia care datează încă din sec. al IX-lea. Vom vizita în continuare Mausoleul Seyid Allauddin și Moscheea Bagbanli care datează din

sec. al XIV-lea. În timpul turului vom mai vedea pe lângă pleiada de medrese construite în sec. XVII - XVIII și Mausoleul Pakhlavan-Makhmud, Minaretul Kalta Minor, Medresa Mukhammed Amin Khan, Medresa și Minaretul Islam Khodja. În încheierea turului, ne vom opri în punctul panoramic de pe platforma Ak - Sheikh Bobo pentru a surprinde cele mai frumoase fotografii. Cină la un restaurant local. Cazare în Khiva la Hotel Asia Khiva 3* (sau similar 3*).

Ziua 15. Khiva - Tashauz - Ashgabat (Turkmenistan)

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Yyldyz 5* (sau similar 5*)
- *Transport:* Autocar, avion
- *Obiective:* Complexul arhitectural Istmamut-Ata Bazarul din Tashauz
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre Shavat, pentru tranzitarea frontierei cu Turkmenistanul, de unde ne vom îndrepta spre Complexul arhitectural Istmamut-Ata din Tashauz, situat în regiunea nordică a Turkmenistanului, un loc cu o semnificație religioasă și istorică deosebită, care poartă numele lui Istmamut-Ata, o personalitate spirituală venerată, considerată a avea puteri binefăcătoare și protecție asupra localnicilor. Ansamblul include mausolee, moschei și clădiri decorate cu elemente tradiționale de artă islamică, impresionante prin simplitatea lor estetică și ornamentația geometrică, specifică arhitecturii turkmene. Timp liber pentru cumpărături în bazarul din Tashauz. Cină la un restaurant local. Transfer la aeroportul pentru plecarea cu compania Turkmenistan Airlines, zbor T5 108 (21:30 / 22:30) către Turkmenistan, celebru pentru cii săi de rasă, resursele de gaze naturale, covoarele care se realizează aici, precum și pentru măiestria prelucrării bijuteriilor pentru femei. După sosirea în Ashgabat, capitala Turkmenistanului, vom fi transferați pentru cazare la Hotel Yyldyz 5* (sau similar 5*).

Ziua 16. Ashgabat - Nissa - Kipchak - Ashgabat

- *Masa:* Mic dejun, cină
- *Cazare:* Hotel Yyldyz 5* (sau similar 5*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Ruinele palatelor, templelor și mormintelor regale din Nissa Moscheea Turkmenbashi din Kipchak Parcul Independenței Piața Palatului Moscheea Ertogrugazy Statuia Rukhnama Muzeul Național de Istorie
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața ne vom deplasa spre orașul antic Nissa, capitala puternicului Imperiu Parthian care a existat cu mai bine de 2000 de ani în urmă, unde vom vizita ruinele palatelor, templelor și mormintelor regale, după care vom descoperi Moscheea Turkmenbashi din Kipchak. Întoarcere în Ashgabat, oraș plin de cupole și statui din marmură albă și din aur, care a intrat în Cartea Recordurilor Guinness ca fiind unul dintre cele mai bogate din lume, lucru posibil datorită faptului că președintele țării este deținătorul celor mai mari rezerve de gaz din lume. Turkmenistanul deține de altfel recordul pentru cea mai mare densitate de clădiri din marmură de pe glob, aprox. 4,5 milioane de m³ îmbrăcând 543 de clădiri. Densitatea imensă, echivalentul a 632 de terenuri de fotbal, a fost, de asemenea, omologată și în Guinness Book încă din anul 2013, deși de atunci a continuat să se contruiască. Vom face un tur panoramic al „Orașului Dragostei” cum mai este numit Ashgabatul în limba persană, care va include Piața Independenței, Piața Palatului, Moscheea Ertogrugazy și Statuia Rukhnama, după care vom vizita Muzeul Național de Istorie, compus din 7 galerii, ilustrând istoria culturii moderne și etnografia Turkmenistanului. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Yyldyz 5* (sau similar 5*).

Ziua 17. Ashgabat - Istanbul - București

- *Masa:* În avion
- *Transport:* Autocar, avion
- *Descriere:* Transfer la aeroport pentru plecarea spre Istanbul cu compania Turkish Airlines, zbor TK 325 (08:15 / 10:25), de unde vom pleca spre București cu zborul TK 1039 (13:15 / 14:35).

Servicii incluse

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: București – Istanbul – Bishkek și Ashgabat – Istanbul – București cu compania Turkish Airlines
- transport continental cu avionul pe rutele: Almaty – Astana; Astana – Tashkent; Tashkent – Dushanbe; Tashauz – Ashgabat cu companiile Air Astana, Uzbekistan Airways și Turkmenistan Airlines
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile intercontinentale (pot suferi modificări)
- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- 15 nopți de cazare în hoteluri de 5*, 4* și 3*
- mesele menționate în program: 14 mic dejunuri și 15 cine
- 1 sticlă de apă (1 l) / pers. / zi
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- taxe de intrare la obiectivele menționate în program
- ghizi locali
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse

- taxe de ieșire de pe aeroporturi, numai dacă se aplică
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- locuri preferențiale în avion
- taxa de viză și frontieră pentru Turkmenistan: 70 usd/pers., care se va achita pe aeroportul din Ashgabat
- bacșișuri: 90 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pt. bagajisti (se vor achita conducătorului de grup la destinație); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale care se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție. NOTĂ:
- conform regulilor frontierelor dintre Kyrgystan și Kazakhstan (aprox. 300 m) și dintre Tajikistan și Uzbekistan (aprox. 900 m) acestea se vor traversa pe jos, fiecare turist fiind nevoit să-și transporte bagajele
- doar frontiera dintre Uzbekistan și Turkmenistan (aprox. 1000 m) se poate trece cu minivanuri, contra unei taxe care se va plăti personal la fața locului (aprox. 3 usd/pers.)

Informatii utile

Conditii:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulate în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști NOTĂ: Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției Agentia noastră (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția Agentiei noastre nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

Acte:

- pașaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei
- pașaport scanat color, rezoluție mare
- 2 poze (3 cm x 4 cm) pt. viza de Turkmenistan, pe care trebuie să le aveți la dvs. la plecarea în excursie
- 1 poză digitală pe fundal deschis, rezoluție mare, format jpg, pt. invitația pt. viza de Turkmenistan

Observatii:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate
- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului
- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri

- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

Oferte Cele 5 Stanuri

Tip oferta	Perioada	Pret
Tarif camera dubla	14.10.2025 - 30.10.2025	8 006.00 EUR 16 nopti 2 adulti

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (20.04.2025 19:08).